

**Отчет отдела художественно-эстетического направления  
о проведении республиканских курсов повышения квалификации  
педагогов среднего и дополнительного образования  
«Технологии преподавания декоративно-прикладного искусства в  
детских художественных школах и школах искусств»**

С 3 по 7 ноября 2015 года в Уральске были проведены курсы повышения квалификации по теме «Технологии преподавания декоративно-прикладного искусства в детских художественных школах и школах искусств» на базе Областного центра детско-юношеского туризма и экологии (директор – В. Фомин).

Программа курсов повышения квалификации была направлена на совершенствование профессионального и педагогического мастерства педагогов с учетом новейших достижений в сфере педагогики, искусств и науки, совершенствование системы детского художественного образования.

В рамках курсов были проведены лекционные и практические занятия, охватывающие тематику наиболее интересных для преподавателей разделов.

Преподавателями изобразительного искусства НИШ Кульбековой Ж. С., Амиржановым Н. Е., педагогами Детской художественной школы имени С. Гумарова Айденовым И. М., Айткалиевой О.Н., Комаровой О.А., Альдекешевой З. Н., Айткалиевой О. Н., Мининой О. А., Рыскалиевой Ш. А., педагогом Областного центра детско-юношеского туризма и экологии Куспановой Г.А., учителями Общеобразовательной школы №1 Кажимуратовой В. С., Щегловой Н.В. были проведены мастер-классы по скульптуре, технологии изготовления декоративных изделий на основе войлока, технике декорирования различных предметов с использованием природных материалов, технологиям «терра», «пэй-парт», применению мультимедиа технологий на занятиях декоративно-прикладным искусством.

По итогам курсов 91 слушатель курсовой подготовки получили удостоверения о повышении квалификации.

Управления образования Западно-Казахстанской области, г. Уральска оказали содействие в организации и проведении республиканских курсов повышения квалификации.





